

# 印度疫情急剧恶化凸显医疗体系脆弱

4月28日,印度新增确诊病例数均创疫情以来新高,已连续7天超过30万例。印度卫生部当天公布的数据显示,该国累计死亡病例已超20万例,累计确诊17997267例。由于疫情不断恶化,医疗资源遭到严重挤兑,多地急症病床、医用氧气、呼吸机等告急,凸显了印度医疗体系的脆弱。

这波疫情来势凶猛,印度媒体称之为“新冠海啸”。医院人满为患,许多新冠患者因床位短缺而无法就医,家属纷纷求助于社交媒体。当患者喘着粗气被送到医院时,医院却宣告床位和氧气不足,药品短缺。电视画面显示,患者戴着氧气面罩躺在医院外面的救护车里、担架上等待就诊……

在过去几周里,一些医生在社交媒体发文,呼吁人们加强防疫措施,在必要情况下居家隔离治疗,尽量避免住院。

孟买的流行病学专家

特鲁普蒂·吉拉达在视频中说:“我们很无助。以前从未见过这样的情况。人们惊慌失措……重症患者也在家里接受治疗,因为没有床位。”

印度首都新德里多家医院接连报告氧气耗尽,并要求政府立即干预以补充氧气供应。一些地方甚至出现抢夺氧气的情况,政府不得不派武装人员看守和押运氧气设备。

除医用氧气短缺外,抗病毒药物瑞德西韦也在许多地方告罄。当地媒体报道了瑞德西韦在黑市被高价倒卖的消息。

印度公共卫生基金会主席斯里纳特·雷迪说:“政府对第二波疫情缺乏准备。过去对卫生系统的忽视和计划不足导致卫生系统面临严峻挑战。”

为了应对“氧气危机”,印度政府采取了一系列措施,包括新成立氧气制造厂、开通运送氧气的火车专列、调动空军飞机运送氧气设备、从国外进



口5万吨医用氧气等。政府还宣布取消抗疫药品及其原材料的进口关税。国际社会也表示愿意为印度提供抗疫支持。

## 【相关动态】 美国“分享”疫苗 印度盼拿大头

两名印度政府消息人士4月27日透露,在美国与他国“分享”的新冠疫苗中,印度可能拿到大头。其中一名官员说,印度政府试图获得这6000万剂阿斯

利康疫苗的35%以上份额。

美国白宫官员26日说,1000万剂阿斯利康疫苗可能在“未来几周”获批

出口。另有约5000万剂疫苗在产,可能在6月底前出口。暂时不清楚哪些国家会获得疫苗。

印度总理纳伦德拉·

莫迪的一名幕僚27日说,印度的外交努力、世界卫生组织和高级公共卫生专家的建议让美国方面改主意,“我们不确定会收到多少,我能说的是,我们的碗最大最深”。

莫迪和美国总统约瑟夫·拜登26日通电话,谈及疫苗和疫苗原材料供应问题。之后一名印度政府消息人士告诉路透社记者,

说印方正在努力游说,力争获得6000万剂阿斯利康疫苗35%以上的份额。

墨西哥、加拿大和欧盟同样希望从美国获得疫苗。

(据新华社报道)

## 美舰进黑海 俄罗斯启动军演

**新华社消息** 美国海岸警卫队“汉密尔顿”号巡逻舰4月27日进入黑海,俄罗斯黑海舰队同一天宣布开始军事演习。

乌克兰东部局势近期升温,俄罗斯国防部先前宣布“临时限制”外国军舰在黑海部分区域的活动。

美国海军第六舰队27日在声明中说:“美国海岸警卫队‘传奇’级国家安全巡逻舰‘汉密尔顿’号2021年4月27日进入黑海,将协助北大西洋公约组织的盟友和伙伴。”

俄罗斯国防部同一天确认“汉密尔顿”号进入黑海,说俄罗斯黑海舰队已“调派兵力监测美方巡逻

舰的动向”。

美国先前打算派遣“罗斯福”号和“唐纳德·库克”号驱逐舰取道土耳其博斯普鲁斯海峡进入黑海,停留至5月初。美国国防部后来取消这项计划。美国不是黑海沿岸国,依据1936年签订的《蒙特勒条约》,美舰在黑海停留不得超过21天。

俄黑海舰队27日说,“莫斯科”号导弹巡洋舰已经离开克里米亚地区塞瓦斯托波尔港,将演练导弹发射。据俄罗斯国际文传电讯社报道,“莫斯科”号将和其他舰船、武装直升机开展实弹演习。

俄方在黑海军演正值乌克兰东部局势近期升温。乌东部顿巴斯地区2

月底以来交火事件和人员伤亡增多。乌政府军和民间武装互相指责对方破坏停火协议。俄罗斯在靠近乌克兰的边境地区集结军队以确保本国边境安全,而乌克兰和一些西方国家指称俄方做法导致乌东局势升温。

俄国防部长谢尔盖·绍伊古27日说,由于面对外部压力,俄方没有撤回部队,将以恰当方式在俄罗斯领土部署军队。

俄罗斯本月早些时候在俄乌边境及克里米亚地区举行军事演习。参演部队23日开始撤离,预期5月1日前返回驻地。绍伊古说,演习证明俄罗斯武装力量有能力充分应对边境附近一切变化。(包雪琳)

## 车祸现场见死不救还飙脏话 澳一男子获刑10个月

**新华社消息** 澳大利亚一名男子在4名警察遭遇车祸后见死不救,还忙着拍视频、飙脏话,4月27日因有伤风化罪被法院判处10个月监禁。

据美联社报道,42岁的贷款经纪人理查德·普西被指控在车祸现场言行有伤风化,在澳大利亚维多利亚州一家法院认罪,获刑10个月。这是维多利亚州1963年以来首次有人因言行有伤风化遭起诉并被定罪。

普西去年4月驾驶汽车在墨尔本东部一条高速公路以时速149公里行驶

时被警察拦截。在警察准备因普西超速驾驶扣留其汽车时,一辆卡车撞向警察,停在紧急停车道内的两辆警车和普西的汽车。4名警察丧生。

车祸发生时,普西刚好在路边灌木丛解手,因而逃过一劫。在现场,他非但没有向被撞警察伸出援手,反而拍摄视频,并且连飙脏话。“他被压碎了……绝对劲爆,”普西说,“我想我得叫一辆优步回家了。”

当一名救助被撞警察的旁观者招呼普西把手时,普西回复“他们死了”,说完继续拍视频。

法官特雷弗·莱特说,普西的行为“无情、残忍、可耻”。维州警察协会负责人韦恩·加特则形容普西“品行恶劣”。

普西承认超速驾驶并携带毒品。除监禁外,他还被罚1000澳元(约合773美元),其驾照被吊销两年。

殉职警察琳内特·泰勒的丈夫斯图尔特·舒尔茨认为法院对普西的判决“过于仁慈”且“完全失当”。

两周前,肇事卡车司机莫辛德尔·辛格被法院判处22年监禁。(陈丹)

## 内蒙古福彩刮刮乐 又上两款新票

春暖花开,万物复苏。福彩刮刮乐为内蒙古的彩民送上新票“才华盖世”“六福喜事”,为大家带来新的福气与好运!

20元“才华盖世”



“才华盖世”以“国潮风”为主题,将传统文化与流行趋势完美结合。借助成语将彩票命名为“才华盖世”,寓意着“财华盖世”。票面采用“牛财神”作为主画面,巧妙迎合主题。该票共16次中奖机会,最高奖金100万元。

本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金。玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出“”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。

20元“六福喜事”

“六福喜事”是一款新中式风格的喜庆祝福类主题彩票,票面以红



色为主色调,氛围喜庆,六种风格的“福”字中间是一个金光闪闪的“6”字,完整体现了“六福”:长寿福、富裕福、康宁福、美德福、和合福、子孝福。寓意着福运满满,幸运多多。该票共11个奖级,20次中奖机会,最高奖金100万元。

玩法:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方对应的奖金。如果刮出“”图符,即可获得100元奖金。中奖奖金兼中兼得。

这两款刮刮乐有没有让您眼前一亮呢?简单有趣的玩法,高颜值的票面,您与百万大奖的梦想只差一张福彩刮刮乐,快走进身边的福彩销售站体验吧!



关注内蒙古福彩官方微信公众号

获取更多精彩资讯

福彩快讯

福彩网址:www.nmlottery.com.cn

咨询电话:0471-5182871